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A u f g a b e  1  ( 1 5  P u n k t e )  

Markieren Sie die angegebenen Mengen im Venn-Diagramm. 

Geben Sie bei a) + b) jeweils eine alternative Schreibweise an. 

 

a) 𝐴 ∪ 𝐵ത  

 

 

b) 𝐴 \ 𝐵ത  

 
 

c) (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ 𝐶 

A u f g a b e  2  ( 1 5  P u n k t e )  

Von 200 Autos, die überprüft wurden haben 78 Mängel an den Bremsen, 72 Mängel an dem Motor und 56 
Mängel an der Lichtanlage. Genau 20 Fahrzeuge hatten Probleme an Bremsen und Motor, 19 hatten Mängel 
an Motor und Lichtanlage und 26 Fahrzeuge an Bremsen und der Lichtanlage. 12 Autos hatten Probleme in 
allen drei untersuchten Bereichen. Wie viele Fahrzeuge hatten keine Mängel? 

A u f g a b e  3  ( 5  P u n k t e )  

Tragen Sie die Mengen 𝐴 = {1; 8; 10}, 𝐵 = {2; 8; 10} in ein Venn-Diagramm ein. 
Wie groß ist |𝐴 ∩ 𝐵|? 

A u f g a b e  4  ( M D A - 2 0 2 0 - B - 3 )  ( 2 0  P u n k t e )  

 

A u f g a b e  5  ( 1 5 + 1 5 + 1 5 = 4 5  P u n k t e )  

Erstellen Sie zu folgenden Messwerten eine Regression. 

x -2 -1 0 1 2 

y 1,7 5,0 8,3 11,7 14,3 

 

a) Geben Sie eine lineare und exponentielle Funktion an und beurteilen Sie, welche sich besser eignet. 
b) Erstellen Sie zu der passenderen Regression eine Wertetabelle. 

Geben Sie zusätzlich dazu den Funktionswerte bei 𝑥 = 12,345 an. 

c) Zeichnen Sie die Funktion 𝑓(𝑥) = 3 ∙ 𝑥 + 2. Wofür steht die 3 und die 2? 


